
ЗВІТ
про результати проведення

електронних консультацій з громадськістю
щодо проєкту розпорядження голови районної державної

адміністрації
«Про затвердження Плану заходів щодо реалізації у 2026 році

в Подільському районі Національної стратегії сприяння
розвитку громадського суспільства в Україні».

Подільською районною військовою адміністрацією у період з 5
по 19 січня 2026 року проведено електронні консультації з
громадськістю щодо проєкту розпорядження голови районної
державної адміністрації «Про затвердження Плану заходів щодо
реалізації у 2026 році в Подільському районі Національної
стратегії сприяння розвитку громадського суспільства в Україні».

Електронні консультації проведено з метою забезпечення
відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади,
урахування громадської думки під час формування та реалізації
державної політики у сфері розвитку громадянського суспільства,
а також налагодження ефективної взаємодії між органами влади
та інститутами громадянського суспільства.

Інформаційне повідомлення про проведення електронних
консультацій було оприлюднене на офіційному вебсайті
Подільської районної державної адміністрації у розділі
«Консультації з громадськістю».

Питання, що виносилися на електронні консультації:
• проєкт Плану заходів щодо реалізації у 2026 році в Подільському
районі Національної стратегії сприяння розвитку громадського
суспільства в Україні;
• напрями взаємодії органів виконавчої влади з інститутами
громадянського суспільства;
• механізми залучення громадськості до формування та реалізації
державної політики;



• сприяння розвитку громадянської активності на території
району.

Інформація про отримані пропозиції та зауваження:
У встановлений строк пропозицій та зауважень від громадськості
не надходило
Висновок: За результатами проведених електронних
консультацій з громадськістю прийнято рішення врахувати
відсутність зауважень та подати проєкт розпорядження на
затвердження в установленому порядку.
Строк і спосіб оприлюднення результатів: Звіт про результати
електронних консультацій оприлюднено 20 січня 2026 року на
офіційному вебсайті Подільської районної державної
адміністрації у розділі «Консультації з громадськістю».

Начальник відділу інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю
Подільської РВА Оксана ТАТАРОВСЬКА


